

# MAGMAX SILEXPUTZ SILIKONSKO SILIKATNA ŽBUKA



**R-Rille** - žljebasta struktura žbuke (lomljeno zrno) • **K-Kratz** - jednolična struktura žbuke (okruglo zrno)

**Sastav:** Hidraulična žbuka na bazi silikon - silikata za vanjsku obradu pročelja debljine zrna 1,5 ili 2 mm.

**Područje primjene:** Prednost ima primjena na podlogama s armiranim slojevima **MAGMAX** fasadnog sustava, kao što su **MAGMAX SPACHTELKLEBER** ljepilo i smjesa za armiranje. Koristi se i na podlogama od starih mineralnih temeljnih žbuka dobre nosivosti, pripremljenih u skladu s pravilima struke.

**Osobine:** - visoka vodoodbojnost, visoka paropropusnost, otpornost na udare kiše

**Podloga:** Mora biti suha, dobre nosivosti i bez nečistoće. prednost ima primjena na podlogama s armiranim slojevima **MAGMAX** fasadnog sustava, kao što su **MAGMAX SPACHTELKLEBER** -ljepilo i smjesa za armiranje.

**Priprema podloge:** Najmanje 24 sata prije nanošenja završne **MAGMAX** silikonsko - silikatne žbuke, podlogu treba valjkom ili četkom premazati s **MAGMAX UNIVERSAL GRUND** - om. Njegova uloga je ujednačavanje upojnosti podloge. Prozore, okvire, treba zaštititi od prljanja i nagrizanja.

**Priprema:** Žbuka se isporučuje gotova pripremljena (bijela ili tonirana)  
Ne dodavati vodu, prije nanošenja ravnomjerno izmiješati električnim mješačem. Ne miješati sa drugim materijalima.

**Temperatura pri obradi:** Za vrijeme obrade i sušenja **MAGMAX** silikatne žbuke, temperatura podloge i zraka ne smije biti ispod +5°C.

**Obrada:** Pomoću metalnog gletera ravnomjerno nanijeti i razvući na odgovarajuću debljinu zrnatosti. U skladu sa strukturom koju želimo dobiti, ravnomjerno zagladiti i strukturirati pomoću plastičnog gletera, stiropornog gletera ili drvenog gletera. **MAGMAX** silikonskosilikatnu žbuku strukture „R“ je dopušteno obrađivati zaobljeno, vodoravno ili okomito.

**Napomena:** Na jednoj površini smiju se koristiti samo isporuke koje nose isti proizvodni broj (šarže).  
Podaci o utrošku predstavljaju orijentacijske vrijednosti.